



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

C. OTRAS DISPOSICIONES

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

CORRECCIÓN de errores de la Orden EDU/849/2012, de 8 de octubre, por la que se acuerda el cese y nombramiento de Consejeros del Consejo Escolar de Castilla y León.

Advertido error en la Orden EDU/849/2012, de 8 de octubre, por la que se acuerda el cese y nombramiento de Consejeros del Consejo Escolar de Castilla y León, publicada en el «Boletín Oficial de Castilla y León» n.º 201, de 18 de octubre de 2012, se procede a efectuar la oportuna rectificación.

En la página 62414, en el Anexo II.

Donde dice:

D. Alejandro López Fernández.

Debe decir:

D. Alejandro Ramón Pérez Pérez.